£t o |
,a:,agsi 642

sl e

'ﬁm c’h’ﬂ ot dégré Pinstruction, sous le vapport de Pige,
de Bour yas.

Tablenu 111,

g
:
]
{
i

|1' 1'_'_"- _“_l qf' i i | 22 | o ! i I'r'{\"“"
panoruoor ~ Dogré d'inutrnotlnn |
. l’unnueun Heuouauano I'pasorin Herpasors amg
Dlvomdi ! h_lon:iolurdu Latirds m'luﬁ?.'" \l:)(::];?i:lll::?
5 | : g ' 4 ; o g O e
gl <l EE I Y R P
alélss) x| al82] & | K | 52| 4 | & | 23] 5|43
sema-arau — Arrondissoment do Kazil-Agatch.
I | ! |
e e = == == = | = = | 8| geeftaee] - | = e
o) s - = =1- —’- —=0=-1 =1 = - 760 TINLAIT| — |~ f —
- f = - = =)=1=1=1]- | - =1 = = - 9201 o28fl1848| — | = || =
= = - = === =]=-!=-0=1 - - - 940 | 020l 1,806 | — l LT
= = Tl b B |l — ] — - 103 | enaflrgre] — |l =
IR P e S el 1 — o s [ dBoal]: } I
| -
i = St SR A SR | TR SR TR S - = 983 | asglaiod| — | — (| —
L - =l ===l =]=1=|- 1 4 5| 996| s8|1872] — l il
= = = - -l = =f=]=]=] - 174 189l 813| o641 705(1348] 1| =1 1
]l YR N O | A (R (SR G (G B S (Y S SO L4 S 1T SORE e
— = = =l == l=h= == m| s sm) ae2| sssp s & | s
= = — | = =l =1l=l1=]=|=/l=] %] 6i3|1,518]|3,197 | 327t 670| G o2/ §
L = S S [ e AR R | (RO R T T Lt R 8| 2f &
5 &, — R | gk S ey pnm]) Teal] ekl Saraite 4 | i
R w | s I e B S S B R L R T () e R B G S
& 2 — | = =]l=1-=-f=)-=[—=|{—=1] 6os; 238} 741| 170| 512§ eo1| 2| 1{ 8
7] e 1l —| =) =[=1=0=1=1=1=] %@ 151 82¢| =225| Bokj 729| 1| 3} 4
g R4 | — = ==l =]=1=1 = [2420 1,208 (3,727 | 9074 | 2,050 | 3,030 | 11 | 10 || 21
3P £ 5] —| =4 = =|=f=]=|=4f=- 405! 100 b14) 240| el0f 850 — | 2f 2
2211 581 R gl == =il = | == = | == srr] Bt asgil zos, S5s0ieTaall BN
L0281 509 | BO2 (11,011 e i1 17 | =l =] ===} =|=|- ﬂsz 7 (| 403f 186! 437( e623f — | 24 2
ple sz basflnosa| 85 sall 89| 1| —|| 1f—|—{l-=|=|—={—] s16| 4s| sed] 2s0| Bas| 77s| 2| 3} &
il 876 207 e7e| 87 1004 196 —~ | —ff —|—=|-=f)l=|=[—=|—] 81| 8v| 883} 150 38| S| 5| 1| @
| 2,010 2004 i5,812 | 182 asdf B6| 1| — | 1| —|-f~|-|—f—- 1,727 | 250 2,097 | 1,015 2,500 3,534 [ 10 | 0 10
; ) | |
449 | 804 s43] 219 382l 581 5 i ! g'l 2 | 1t T 1 B | ] R 121 00|l 40| 2831 @0B| 81| 4| 2} 6
238 102 =40 204 237 481 8 1 Tl 1= 1 — il =1 809 13 927| 188! 380 48] 4| 2f @
252" 105 857 301E {781l 776 i i 3 2| (il 8 A R R AT .wl 16| ‘187 ‘S84 7eu] 2} 1%
1| B3] 100 320/ 480 oo | 18 [ el 28] 11 12 f =y —— ] 2011 37 328 | A8A) BSOS
TU0(% al ga0ll - 8sar sonyl S8l 10 7)) 17| A 8|1 —j—] 026 87) 3631 100 4uzf (05T 2 ( Sk
1108 087 1,538 | 1,008 2,106 12| 40 | 17 M o7 ﬂi slm]oa] el alnese o {1,888 | 955 | 2,604 || 3,550 12 ofa
| | [ ! !
108 i 122| oul erf18m) ea| 7| so|—| 1§ 1) - - 455 | 48] 031 289 743 ji1,025 2 1] 8
43 8 BL| 405 Bed|l1,028] 23 a§ 20| — L ¢ ) AR S (= 959 | a6l 8951 171| 530y 77| 1} 8f 4
27 11 38| 412 mr,' s17] e | of 200~ v 1] =] =f =1 202 2l 6] 17| 400 G67T| — | 2 2
gite 7l B bus  B4p 1198 27 7. (S SR i [ e i — 427l ev “ 404;] 280 o8 Tjor|o1f @
17 sl 20| gs8| 200! 52| 1 R C T R ) = 2| 1T MO w5 | 2Ty 3] — | =
210 46 250 [ 2807 2,520 | 1,587 | 107 o7 i (B! 4 ; 4 L8l == I,T.}ﬁi 1.‘,::‘ 1,008 | 054 ‘ odusliggoe]| 4| 7
a7 14 51 ans r“ﬂ‘ 1,406 36 11 ; T =] — l - 1| ; 1 417 | 3!! 47 315 738 | 1,058 5| —
! 1 of 208 154 981 10 9 1| 2l = === =1 =1] 182 T 180 %Ry b0l esmlq pes
8 1 { :tz.',l 941 606 15 ] I 24 iy o [ 1 218 11 229 130 .40 9 1f 1
19 3 15 820 240 50 14 3 17 - - - - - - 207 ) 216 134 237 | 376 1] —
2 8 10 g0l ox .| [ 801 18 { ] s -~ — 1 1 150 10 168 113 251 Ii ]| - 1
67| or *“ ol h,,; 1,797 || 8,620 | 102 op || 131 1| — 1 = 2| L W00 L0 | TR LTIS 12,088 ) 8 |
] . !
25 i i 80| 488 512 1000] 38 L4 g | 2 L - 252 18 s00] 20 BN @yl 1] 2
8 49 181 820, 2954 fiod 24 10 a8 | 1 - 210 121 23 131 ey 417 2| -
8 E 9 11| ess sl aso] 14 G ) [ = - 175 T 158 21| 2054 S0FK= [
o &l o] an awll 2] e8| w0 8| 1] 1j 9 233 12§ 4] 201 ] SISE SRl
Lot T TV 6T L A N U ! 121 of es] ) ousf a8
51 1 14 | 07 | 1,606 1,480 0 B,002 | 120 gl 2] o 1 L - | 1,030 Sk || 1,054 80 L4560 i-:,-z:.". 3 ‘ &
o as| a4 w01y oex| 44 i b A7 =1 1i= -] =54 g1 el ew! s Temf A i 1
B | 0] Emi ROR|C 107 (B A3 ' ' R Wt
i ol 8 29() 100 | 880 a5 a4 1 ~ 1 1 8 135 120 103 I B3| - | =
gl il sl 180’ 08| eas] 180 18 s1|o) ! ! 8/ 63 85 1184 ®=08f 2| A
8 = 8| ws sl e 18 ( 9.1 7 2 S0 | ohf 107l = | =
o2 {881,073 080 | 2,000 110 7@ Is2| U ) 004 5 42| bos | es1f1am| o 1 2
8 8} ) :.-w.nI gos!| e12] 49 4 L ¢ = 13 6 1wf 925 S40f S65f — | 3
&l 1 5 162 120 if 288 28 18 il - 85 - 55 104 145 HO| - | =
T S 1] op oo 1ws| 18! a1 j W L W w| nl wf s~ =
1 . o » 8 1aa; 1560 8@l o v B0} . i 135 150 S5y - ] -
1 I | 1 55 o' noj 10 R 10 & | 20 41 W 0 - s
o0 7 6, 700 Wo!nhud] a4y | WTH MY 25 10 A a0 el am| ot Sfojirdgef - 29

T e LR

. T

9

:
4
4
J





